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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Підйомно-транспортні, будівельні, доро-

жні, меліоративні машини і обладнання» перший (бакалаврський) рівень кафедри 

будівельних і дорожніх машин Харківського національного автомобільно-дорож-

нього університету 

Подана до розгляду освітньо-професійна програма спрямована на підготовку 

фахівців, здатних розв’язувати складні прикладні задачі і проблеми з галузі маши-

нобудування з використанням передових технологій і методів. Освітня програма ро-

зроблена відповідно до проекту стандарту вищої освіти, в якому узагальнюється 

зміст освіти, відображаються цілі освітньої та професійної підготовки. Визначається 

місце фахівців в структурі сучасного господарства, програмні компетентності та ре-

зультати навчання. Мета освітньої програми полягає у розвитку загальних і фахових 

компетентностей для забезпечення сучасної підготовки висококваліфікованих фахі-

вців, які здатні розв’язувати комплексні проблеми з галузевого машинобудування з 

використанням передових, інноваційних, методологічних теорій, які необхідні для 

формування розвитку компетентностей для розв’язання проблем пошуку нових ме-

тодів та методик, що направлені на підвищення надійності та ефективності сучасних 

машин. Вивчення програми базується на засвоєнні низки взаємопов’язаних блоків 

навчального плану з можливістю самостійного вибору дисциплін та дисциплін, які 

формують уявлення з актуальних досліджень в галузі машинобудування та супрово-

джуються практичною підготовкою в установах та на підприємствах. Різноманіт-

ність дисциплін з галузі дозволяє створити сучасний підхід до формування фахівця. 

Програма відображає сучасне замовлення на підготовку фахівців з галузевого маши-

нобудування з урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти 

і навчання з боку держави та замовників. У програмі вказана придатність випускни-

ків до працевлаштування та подальшого навчання згідно з державним класифікато-

ром професій.  
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